Obědy pro seniory s trvalým bydlištěm v MČ Praha - Slivenec ze školní jídelny Základní školy Slivenec

Cena oběda 55,-Kč, možnost výběru ze 2 chodů (oběd se skládá z polévky, hlavního jídla, příp. moučník nebo salát)
Objednat oběd lze 2 dny předem, odhlásit do 14:00 předchozího dne. 

Jídelníček na další týden bude k nahlédnutí vždy ve čtvrtek ve školní jídelně, na ÚMČ, na webových stránkách školy (www.skolaslivenec.cz)
1. Možnost stravování – konzumace přímo ve školní jídelně nebo do přinesených nádob (vyřizuje si zájemce sám ve školní jídelně u paní hospodářky)
 Denně (nebo možno jen některé dny v týdnu) v čase 11,00 – 11,20

Platba hotově k 25. každého kalendářního měsíce u hospodářky školní jídelny paní Garbaczewské (Tel.: 251 812 391, mail. Garbaczewska.zsslivenec@cz), vždy mezi 7:30 – 15:00 (přízemí modrého pavilonu, vchod z nádvoří školy)
Záloha 860,-Kč za měsíc  při stravování všech dnů v týdnu, v ostatních případech individuálně. Vyúčtování koncem každého měsíce.
2. Rozvoz obědů (rozvoz zajišťuje a dotuje ÚMČ Praha-Slivenec pro sociálně potřebné)

Denně 11:00 – 12:00 (nebo možno i některé dny v týdnu)
Žádosti vyřizuje paní Bohdana Růžičková (tel.: 251818044, 733121011, mail.: ruzickova@praha-slivenec.cz), obědy rozváží paní Šárka Slavíková.
Platbu hotově bude klientům zprostředkovávat paní Šárka Slavíková k 25. každého kalendářního měsíce u hospodářky školní jídelny paní Drahomíry Garbaczewské. Stejně tak bude paní Slavíková zprostředkovávat distribuci jídelníčku, vždy ve čtvrtek a pomáhat při výběru jídla. 

Záloha 860,-Kč za měsíc při stravování všech dnů v týdnu, v ostatních případech individuálně.
