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T I S K O V Á   Z P R Á V A   N A D A C E   P A R T N E R S T V Í   a   N A D A C E   P E N T A

Obyvatelé Slivence společně plánovali obnovu centra 
Praha (24. září 2007) – Obyvatelé městské části Praha-Slivenec minulý týden diskutovali nad studií obnovy centra obce, podpořené v grantovém programu 5P pro Prahu. Architekt Petr Lešek přitom ve svém návrhu vycházel ze zadání, které občané Slivence sami formulovali na společném plánovacím setkání. Cílem jejich snažení je vytvořit atraktivní prostranství pro setkávání, odpočinek i společenský život při zachování vesnického charakteru obce. Program 5P pro Prahu financuje Nadace Penta, jeho odbornou garanci zajišťuje Nadace Partnerství.
První ročník grantového programu 5P pro Prahu, který má napomoci vzniku kvalitních veřejných prostranství v Praze, vyhlásila Nadace Penta a Nadace Partnerství na jaře letošního roku. Grantová komise poté vybrala z celkem 11 přihlášených návrhů jako vítězný projekt obnovu veřejného prostranství na sídlišti Baba III v Modřanech. Podporu na první fázi projektu získaly ještě další dvě městské části – Horní Roztyly a právě Slivenec.

„S obyvateli Slivence jsme se shodli, že centrum obce má sloužit především lidem. Auta tudy budou projíždět nadále, ale chodci jsou důležitější a tomu je návrh přizpůsoben. Nejde však o žádná radikální řešení, řadou menších úprav navazujeme na již vytvořené hodnoty, jakými jsou například úzké dlážděné uličky vinoucí se mezi starými hospodářskými dvory,“ vysvětluje architekt Petr Lešek.
„Realizace návrhu rozhodně není otázkou jednoho roku, neboť studie centra řeší jeho celkovou koncepci. Chceme proto začít především drobnými kroky, které zlepší pohodu na veřejných prostranstvích,“ dodává starostka městské části Jana Plamínková. Rybník na návsi by tak měla doplnit travnatá pláž, molo a dřevěná paluba umožňující slunění s výhledem na hladinu. K procházkám malebnými zákoutími mezi starými statky budou zvát nové chodníky a bezpečnější přechody.
Zcela odlišný úkol budou mít architekti, kteří budou zpracovávat návrhy pro další městské části podpořené v programu 5P pro Prahu. Ve středu 26. září si architekti vyslechnou představy obyvatel o podobě prostranství před centrem Otava v Modřanech, ve čtvrtek 4. října proběhne plánování obnovy Pošepného náměstí v Horních Roztylech.
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Program 5P pro Prahu v sobě zahrnuje slova prostranství, potkávání, partnerství, podpora a prosperita. Jeho cílem je obnova a rozvoj městských prostranství za účasti veřejnosti, vytváření atraktivních městských prostor sloužících přirozenému setkávání a komunikaci, a tím i posilování vztahů k obci a komunitě. Vyhlašovatelé připravili 5P pro Prahu jako dlouhodobý program zahájený v roce 2007.
Nadace Partnerství je nejvýznamnější česká nadace podporující projekty udržitelného rozvoje ve všech regionech České republiky. Během 15-ti let své existence podpořila formou nadačních příspěvků ve výši přes 170 miliónů korun už na 1900 projektů nevládních neziskových organizací, škol, obecních úřadů i jednotlivců. Společně s pěti sesterskými nadacemi v Bulharsku, Maďarsku, Polsku, Rumunsku a na Slovensku je součástí asociace Environmental Partnership for Sustainable Development. 

Nadace Penta byla založena v roce 2002 a zastřešuje filantropické aktivity investiční skupiny Penta. V České republice působí od roku 2004 a věnuje se především projektům podporujícím rozvoj školství a vzdělávání – například spolupracuje se školami pro nadané děti, pravidelně vyhlašuje Cenu Penty za vynikající studijní výsledky pro studenty vybraných vysokých škol nebo pořádá esejistickou soutěž Vize 2020 určenou vysokoškolákům v Česku i na Slovensku. Výroční zprávy nadace jsou k dispozici na www.nadacepenta.cz.
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