Zpráva o činnosti komise za II.čtvrtletí r. 2007

 Druhé čtvrtletí letošního roku bylo pro naši komisi ve znamení přípravy  prvního multikulturního festivalu Slivenecké letnice, který byl jakýmsi vyvrcholením naší práce. 


Podrobně se můžete dočíst o festivalu v nadcházejícím čísle Mramoru, kde bude i rozsáhlá fotoreportáž. Na tomto místě bych chtěla znovu poděkovat zastupitelům naší MČ, pracovníkům MÚ za spolupráci, občanskému sdružení Na Kraji, všem sponzorům, zvláště pak hlavnímu partnerovi Pizzerii Slivenec, farnosti Radotín, AFK Slivenec, neboť právě díky nim všem mohl proběhnout festival v takovém rozsahu. Pevně doufáme, že myšlenka uspořádat si  ve Slivenci festival „sami sobě“ zůstane v nás i pro další roky…Zároveň se ještě jednou omlouváme občanům Slivence za omezení, se kterými se v době konání festivalu mimořádně setkali...


Nechtěla bych však zapomenout na další akce, které v tomto období proběhly. Koncem dubna jsme ve spolupráci s AFK Slivenec uspořádali obecní pálení čarodějnic, kterému předcházelo fotbalové derby Slivenec-Holyně.  Fotbalové utkání mělo takový úspěch, že pro podzimní dny připravuje naše komise derby hokejové, na zimním stadionu v Černošicích.


Další událostí bylo slavnostní otevření nového dětského hřiště a celého sportovního areálu veřejnosti. Sportovní den spojený s touto událostí spolupořádala ZŠ, o.sdr.Na kraji a komise pro kulturu…Sportovní zápolení malých, i těch větších, mělo hojnou účast.


Soubor malých ochotníčků s novým názvem „ŠlyVen“ předvedl již třikrát hru o sv. Václavu. Jedno (velmi zdařilé) představení jsme měli možnost shlédnout na Sliveneckých letnicích v kostele Všech svatých.


Nezapomínáme také na naše seniory, kteří se zúčastnili v tomto čtvrtletí dvou zájezdů (do Úštěka a na Šumavu). Začátkem června proběhla další schůzka seniorů, tentokrát to bylo setkání nad starými kronikami.


Komise přeje všem  krásné léto a zve zájemce na nejbližší akci, v sobotu 1.9. na besedu s velvyslancem ČR na Kubě, ing. Vítem Korseltem, spojenou s promítáním, salsou a gastronomií.
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