Zpráva o činnosti Komise pro kulturu, školství, sport a volný čas za první čtvrtletí r.2007

 Komise má, jak již název napovídá, velmi široký záběr. Umožňuje však součinnost mnoha subjektů, které v naší MČ fungují. To bylo také prvním záměrem naší komise. Vytvoření takových podmínek, které by vedly k tvůrčí spolupráci.


- Podařilo se nám zkontaktovat církev, otevřít kostel občanům a získat p. faráře Z.Skalického pro naše plány v oblasti kultury. V Kostele Všech svatých se již konal vánoční  a jarní koncert
. 


-  Získali jsme pro záměr literárně-cestovatelských večerů majitele pizzerie p.Petra, který nám pro  tyto večery nabídl dlouhodobé bezplatné propůjčení restaurace.

 

-  Zahájili jsme spolupráci se základní školou, snažíme se školu zviditelnit, zpopularizovat spolupořádáním volnočasových aktivit a kulturních akcí, jakou byl např. nedávný velikonoční jarmark. Nejbližší společnou akcí bude květnový turnaj ve stolním tenisu se slavnostním otevřením školního hřiště veřejnosti. Škola vychází vstříc, umožňuje bezplatný pronájem tělocvičny pro malé ochotníky a pro cvičení rodičů s dětmi, umožňuje pořádat ve svých prostorách několikrát ročně veřejné výtvarné dílničky. Všechny tyto aktivity organizuje Sdružení Na Kraji, které za nových podmínek opět zahájilo svou činnost a rozrostlo se o nové členy. Sdružení vzalo pod svá křídla dva nově vzniklé soubory Ochotníků Jany Radojčičové, které pilně nacvičují své hry, aby pokračovaly v tradici divadla, která v naší obci vždy byla.

 

- V oblasti sportu se daří spolupráce s AFK Slivenec, nejbližší společenská událost, především v režii fotbalistů, bude v pondělí 30.4. Připravujeme obecní pálení čarodějnic, kterému bude předcházet fotbalové exhibiční derby Holyně:Slivenec se slavnostním výkopem A.Panenky.  Nepodařilo se nám naopak podchytit Občanské sdružení Sportovní klub Slivenec, které je vlastníkem bývalé sokolovny a hřiště ve Slivenci. Toto sdružení vyvíjí své aktivity a nemá zájem na spolupráci.

 

- Pro naše seniory jsme smluvně zajistili spoluúčast na zájezdech s Kulturním střediskem Koruna v Radotíně,na které bude přispívat cca 50% MÚ Slivenec,  zorganizovali jsme tři schůzky seniorů a budeme v jejich pořádání pokračovat, spolu se sociální komisí.

- Zkontaktovali jsme pí Z.Zdeborskou, autorku projektu Hafík, který se stal v minulých letech velmi  populárním, chceme na tuto tradici navázat. Z organizačních důvodů jsme po domluvě přesunuli termín akce na září.

- Koncepce práce komise spočívá v zajišťování kulturních programů za podpory MÚ, organizování aktivit pro rodiny s dětmi v režii Sdružení Na Kraji a koordinaci všech spolků, sdružení a klubů, které tu fungují.
Chceme, aby se v našem celoročním dramaturgickém plánu  našli všichni. Budeme pořádat masové akce, jako byl např. masopust, ale stejně tak komorní programy. Chceme tu být pro všechny bez rozdílu věku a zájmů.

- Na financování těchto akcí přispívá MÚ částkou 50 000,- na rok, naše komise zpracovala podklady pro tři granty na kulturu ( podrobně o nich bude informovat grantová komise), dále si velmi vážíme spoluúčasti občanů, kteří dobrovolným vstupným pomáhají náklady hradit. Doufáme, že se nám v budoucnu podaří získat pro naše aktivity více sponzorů, zvláště od  občanů a firem zde působících.Tímto vyzývám potenciální sponzory k zamyšlení. Přivítáme je s otevřenou náručí, neboť připravujeme na první červnový víkend první slivenecký divadelní festival s názvem Slivenecké letnice. Je to projekt pí Jany Radojčičové a doufáme, že každoročně přispěje ke zviditelnění naší městské části, což je jedním z dalších cílů naší práce.    


Děkujeme za podporu občanům a zastupitelstvu naší MČ.

