Zápis ze schůzky se spol. ABBEY ze dne 17.1.2007

Zápis ze schůzky se společností ABBEY.

Datum: 17.1.2007

Začátek: 18:00

Přítomni: ABBEY – pan Satorie, Ing. Král
MČ Praha – Slivenec – RNDr.Plamínková, Ing.Brenišín, pan Láznička, pí                            Hollmannová, Mgr.Kudláková, Mgr.Novotná, Ing.Remsa, pí Špačková, Ing.Musilová


Paní starostka zahájila setkání a navázala na jednání z minulé schůzky 18.12.2006. Navrhla investorovi příspěvek na infrastrukturu MČ ve výši cca 160,-Kč/m2 stavební plochy, bez zeleně.Uvedla skutečnosti (nedaleký Chuchelský háj, plavecký bazén na Barrandově a další), které zvednou prodejnost pozemků a rodinných domů společnosti Abbey.
MČ navrhuje investorovi tyto investice:
1. napojit stávající rodinné domy v části ulice Granátová na jím budovaný kanalizační řad – stoku F2, došlo k vyjasnění situace okolo veřejných částí přípojek. Pí Špačková pomůže investorovi s dokladovou částí projektu.
2. definitivní povrchy komunikací Nefritová a části komunikace Granátová, podél stavby společnosti Abbey.
3. vybudování dětského hřiště v zeleném pásu investorova pozemku – pan Satorie je ochoten nechat zasadit jednotlivé hrací prvky do zeleně, ne však budovat dětské hřiště. Paní starostka navrhla jako dodavatele hracích prvků firmu Tomovy parky.
Pan Satorie uvedl, že nemůže sám rozhodovat o financích stavby. Namítl, že žádost o dotaci na infrastrukturu měla být uplatněna před koupí pozemku. Pan Láznička se zeptal na celkovou sumu dotace na infrastrukturu. Celková výše příspěvku na celou lokalitu vychází na cca 19 milionů Kč. Pan Satorie odmítá platit za první část. Domy budou stát 4,5 – 5 mil.Kč a cena by se neměla zvyšovat.
Pan Satorie uvedl, že povrchy komunikace Nefritová a části Granátové by mohli položit – předloží svému nadřízenému. Pí Špačková zástupci Abbey dodá podklady pro obnovu komunikací ve formátu .dwg.
Pro veřejné části přípojek dodá čísla parcel stávající zástavby Ing.Musilová a pí.Špačková dodá specifikaci stavby.
Pan Satorie uvedl, že majitel firmy pan Hawkins přijede z dovolené 14.2.2007, do té doby nemůže přijít s oficiálním stanoviskem k požadavkům MČ.
Paní Hollmannová  se zeptala na termín výstavby. Pan Satorie odpověděl, že stavba začne letos na jaře. Pokud všechno půjde dobře může být všechno hotovo na jaře 2009. Paní starostka poukázala na skutečnost, že 3 roky bude probíhat stavební činnost, která zhorší životní prostředí obyvatelům žijícím v okolí stavby a podél dopravních tras.
Pan Král hovořil o dopravních trasách. Doprava materiálu bude přes centrum obce ulicí Ke Smíchovu, odjíždět budou ulicí Ke Smíchovu směrem na Barrandov.
Paní starostka hovořila o stavbě protihlukové stěny podél komunikace Ke Smíchovu. Pan Satorie uvedl, že byla vyprojektována podle požadavku pana Michálka z Hygienické stanice hl.m.Prahy. Pan Satorie slíbil, že pokud MČ vyřídí s panem Michálkem, že nebude trvat na svém požadavku, peníze plánované na stavbu zdi cca 7,5mil. budou věnovány MČ.
Pan Satorie slíbil, že v únoru přivede ředitele společnosti pana Hawkinse.

Ukončeno: 19:50

Zapsala: Musilová
