Zápis-křižovatka Lochkov na okruhu 514 ze dne 29.1.2007

Zápis ze seznámení s křižovatkou Lochkov na okruhu 514.

Datum: 29.1.2007

Přítomni:  projektanti: Ing.Vlasák, Ing.Biela
Za MČ Praha • Slivenec: RNDr.Plamínková, Mgr.Novotná,Mgr.Kudláková, pí.Hollmannová, Ing.Remsa, pan Říha, píŠpačková, pan Láznička, pan Seidl, Ing.Musilová.

Paní projektantka seznámila všechny přítomné s novým tvarem křižovatky a uvedla, že předložená projektová dokumentace řeší pouze křižovatku Lochkov.
Ředitelství silnic a dálnic zatím projektantům nezadalo řešení „zeleného mostu“ (most přes silniční okruh sloužící k převedení biokoridoru a přejezdu zemědělských mechanismů). Ten by měl být podle dokumentace k územnímu řízení (nebyla zatím naší MČ předložena) lemován vzrostlou zelení • stromky a keři, které budou navádět zvířata na tento most.
Pí Špačková hovořila o nutnosti územního řízení pro změnu křižovatky Lochkov, protože tato byla změněna pro napojení polní cesty 153/4 (obslužná komunikace mezi Habeší a Lochkovem).
Ing. Vlasák telefonicky kontaktoval pana Lebedu, který vytvořil dokumentaci k územnímu rozhodnutí na změnu křižovatky Lochkov. Ten mu sdělil, že územní rozhodnutí zatím nebylo vydáno. Dokumentace ke změně územního rozhodnutí však byla vytvořena jak pro změnu křižovatky tak pro „zelený most“. Z důvodu urychlení procesu byla dokumentace ke změně stavebního povolení rozdělena na dvě části : křižovatka Lochkov a „zelený most“.
Paní starostka se zeptala na objízdné trasy při havárii na dálnici. Projektanti nás ujistili, že doprava bude převedena do druhého směru. Křižovatka je řešena obousměrně.
Dalším dotazem bylo měření hluku při zkušebním provozu. Projektanti slíbili, že během zkušebního provozu proběhne několik měření hluku, ale že je nutné zapsat tento požadavek do našeho vyjádření. Měření hluku je jednou z podmínek kolaudace. Při otázce zda bude protihluková stěna i na mostě, který je součástí křižovatky jsme se dozvěděli, že nebude. Křižovatka je celá v zářezu.
Padla otázka na odvozové trasy výrubu z tunelu. To však nebylo řešeno v předložené dokumentaci. Odvoz již probíhá po cestě 153/4 a dále po komunikaci Pod Lochklovem.
Paní starostka se zeptala na zemní valy u polní cesty 153/4. Opět je nutné jejich vybudování uvést do podmínek souhlasu ke stavebnímu povolení, stejně jako skutečnost, že MČ Praha • Slivenec nepřevezme do správy cestu 153/4. Pí Špačková byla pověřena sepsáním podmínek pro souhlas s DSP a zasláním pí starostce do 31.1.2007.
Pan Říha se zeptal na výsadbu zeleně • není v této dokumentaci řešeno.
Ing.Remsa měl dotaz na protihlukové stěny u přemostění Lochkovského údolí. Ing.Vlasák mu odpověděl, že bude 2,5m vysoká, prosklená.
Změna křižovatky podmínila rozšíření mostu o 15cm.

Ukončeno:  19:05

Zapsala:  Musilová
