Zápis z jednání ze dne 31.1.2007


Datum: 31.1.2007

Přítomni:  RNDr.Plamínková, Ing.Brenišín, Ing.Tomašíková, Ing.arch.Nový, Ing.Remsa, pí   Pletánková, pí Špačková, p.Říha, Ing.Kadlec, Ing.Musilová. 



1. Projednání změny DSP křižovatka Lochkov
Paní starostka předložila komisi návrh vyjádření k DSP pro změnu křižovatky Lochkov.
Proběhla diskuse o nutnosti územního rozhodnutí a možnosti nesouhlasu s trvalým provozem polní cesty 153/4 (cesta mezi Lochkovem a Habeší).
Na návrh Mgr.Sládka bylo vyjádření doplněno o definitivní úpravu cesty 153/4 (momentálně obslužná komunikace)tak, aby splňovala technické parametry místní komunikace.
Návrh s úpravami byl odsouhlasen.

2. Betonárna v areálu zařízení staveniště u ulice Pod Lochkovem.
Paní starostka předložila komisi návrh vyjádření ke stavebnímu povolení pro betonárnu.
Předložené stanovisko bylo doplněno o termíny měření hluku a s touto úpravou odsouhlaseno.

3. Splašková kanalizace.
Proběhlo jednání o další etapě budování kanalizace a jejím financování. Pí starostka seznámila přítomné o jednání s Ing.Přikrylem • ředitelem Zavosu. Během dubna by měl být vybrán dodavatel etapy, která bude zahrnovat ulice Ke Smíchovu, Opálová, Tyrkysová, Meskářova, Rubínová, Dominínská a U Spojky. Začátkem léta by se mohlo začít s výstavbou v ulici Ke Smíchovu.

4. Cyklostezky
Pí Špačková přednesla komisi historii zpracování dokumentace pro nové povrchy komunikací ve Slivenci a informovala o rozšíření o projekt cyklostezek.

5. Autosalon
Komise projednala žádost o souhlas s umístěním autosalonu se záruční opravnou u komunikace K Austisu. Dohodla se na předběžném souhlasu.

6. Mramorka
Komise si prohlédla předloženou dokumentaci a shodla se na nutnosti předložení lepší vizualizace výstavby v kontextu s okolím. Je nutné další jednání se zástupci společnosti.

Příští termín: 14.2.2007

Ukončeno:  20:30

Zapsala: Musilová
