Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Praha-Slivenec

Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Slivenec,

konané dne 19. 6. 2007 v 16. 00 hod. na ÚMČ Praha - Slivenec

 

Přítomni:
Členové: Mgr. L.  Kudláková, RNDr. J. Plamínková, Bc. S. Strauchová, M.  Hrubá, 

                 E. Vejvodová, pí Sakmarová, ing. Musilová, J. Szilvásiová, Mgr. Kilingerová,

                 Mgr. Petrus, 

Nepřítomni : pí Špalková, JUDr. Vtípilová

Dále přítomen:  Mgr. M. Holub

Program:

 

1. Kontrola zápisu z minulého jednání 

2. Projednání výroční zprávy o hospodaření školy ZŠ a MŠ za rok 2006 

3. Projednání návrhu rozpočtu ZŠ a MŠ na rok 2007 

4. Koncepce rozvoje školy 

5. Rekonstrukce staré budovy ZŠ během letních prázdnin 

6. Různé

 

 

 

1. Kontrola zápisu z minulého jednání

 

K bodu 5. různé 
Výše školného v MŠ – pokud bude přetrvávat situace zvyšujícího se počtu předškoláků, lze od příštího roku upravit výši školného. 

Závěr: p. ředitel Holub zjistí jaká je obyvklá výše v okolních školkách a poté bude třeba zvážit zda se školné upraví.

Výše školného v družině - je otázka zde není lepší školné zvednout a přispět tak na rozvoj aktivit v družině.

Závěr:  p.ředitel Holub zjistí jaká je obvyklá cena na jiných školách Prahy 5 a navrhe změnu výše školného v družině. 

Navýšení kapacity školní družiny – na letošní rok byla žádost podána pozdě.

Závěr: pí Strauchová zjistí, jaká je stiuace ohledně podaného návrhu ze strany zřizovatele, p. ředitel Holub na základě předběžných přihlášek stávajících dětí a počtu dětí přijímaných do 1. třídy navrhne kapacitu na další rok. 

Výchovné problémy s žákem Dražským - po krátkém zlepšení (přidělena asistentka) stále přetrvávají.

Závěr: Řešením pro následující školní rok je plánovaná změna třídního učitele a spolupráce se společností Rytmus při výběru nového asistenta.

Vši ve škole – po informaci pí Szsilvásiové pan ředitel Holub volal na Hygienickou stanici. Stanovisko je takové, že je to záležitostí rodiny. Možným řešením je souhlas rodičů s prohlídkami dětí nebo pozvat pracovníky hygieny, kteří děti prohlédnou, ale za úhradu.. Pí Strauchová zmínila možnost upravit postup při výskytu vší ve školním řádu, kterým se všichni žáci školy musí řídit.

Závěr: p. ředitel Holub zjistí zda je to možné a případně navrhne úpravu školního řádu na rok 2007/2008, tak aby byl tento problém řešen preventivně nikoli až následně.

 

2. Projednání výroční zprávy o hospodaření ZŠ a MŠ za rok 2006
Výsledek hospodaření a jeho rozdělení již bylo odsouhlaseno na zasedání zastupitelstva MČ Praha – Slivenec 25. 4. 2007.

Závěr: Školská rada bere na vědomí

 

3. Projednání návrhu rozpočtu ZŠ a MŠ na rok 2007
P. ředitel Holub podal informaci, že dosud není schválena výše příspěvku ze státního rozpočtu a v návrhu je počítáno se stejnou výší jako v roce 2006, ale příslib z P5 je navýšení, více méně pouze mzdových prostředků. 

Závěr: Pí Strauchová navrhla jednat s pí Drmotovou, vedoucí odboru školství Praha 5 o tom, jak se tyto příspěvky budou vyvíjet v následujících letech, aby bylo možné ze strany zřizovatele navrhout optimální výši příspěvku. Návrh rozpočtu na příští rok musí být ŠR předložen včas, než je odeslán na Prahu 5, aby bylo možné se k němu vyjádřit. 

 

4. Koncepce rozvoje školy
Pan ředitel Holub postupně komentoval jednotlivé části své koncepce rozvoje školy (předložena při konkurzu na místo ředitele), ve své podstatě se jednalo o popis současné situace ve škole. Z řad členů ŠR byly zmíněny různé možnosti jak tuto situaci zlepšit a podpořit tak rozvoj školy, např. otevřená škola (volný přístup rodičů do výuky), snídaně s ředitelem (neformální setkání s rodiči) apod. Kromě samotných aktivit je potřeba především marketing, protože nedostatek informací o stávajících i nových aktivitách je důvodem „špatné“ pověsti školy. Zároveň bylo patrné, že tato koncepce nemá příliš strategický charakter a chybí jí konkrétní opatření a postupy, jak daných  „cílů“ dosáhnout a zlepšit tak postavení naší školy. Byl předán Školní výukový program (417 stran), školská rada by spíše přivítala prezentaci tohoto programu zástupci školy. 

Závěr:  Koncepci rozvoje školy je třeba přepracovat na strategický plán (jako podklad vypracovat SWOT analýzu), zlepšit komunikaci školy s veřejností nikoli jen s rodiči současných žáků, udělat ekonomickou rozvahu koružků, dát včas k dispozici jejich nabídku rodičům a veřejnosti. Ze strany starostky Plamínkové byla dána možnost sociálním případům (např. matky samoživitelky) kompenzovat změny vy výši školného za družinu či MŠ, případně poskytnutní příspěvku na ŠVP nebo kroužky.

 

5.  Rekonstrukce staré budovy ZŠ během letních prázdnin
Pí Plamínková podala informaci  o harmonogramu plánované rekonstrukce staré budovy školy. 

Závěr: MČ na svých webových stránkách zveřejní info a foto z rekonstrukce. 

 

6. Různé
Nové dětské hřiště v areálu školy –  v dopoledních hodinách je využíváno dětmi z MŠ a maminkami na mateřské dovolené, odpoledne i většími dětmi. Provoz je bez problémů, ale je třeba opravit oplocení, kraje umělého povrchu a dodělat terénní úpravy.

Závěr: MČ zajistí tyto opravy a úpravy během letních prázdnin a podzimu.

 

 

Zapsala: Strauchová Simona

