Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Praha-Slivenec

Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Slivenec, 
dne 2. 10. 2007 v 16.00 hod. na ÚMČ Praha – Slivenec

 

Přítomni: Mgr. Kudláková, RNDr. Plamínková, ing. Strauchová, E. Vejvodová, 

                  pí Sakmarová, Mgr. Kilingerová, Mgr. Petrus, pí Szilvásiová, pí Turečková, 

                  pí Kirovová

Nepřítomni: ing. Musilová, pí Špalková

Dále přítomen: Mgr. Holub

 

 

Program:

1. Kontrola zápisu z jednání 19. 6. 2007 

2. Jmenování nových členů za ZŠ a MŠ 

3. Projednání výroční zprávy školy za rok 2006/07 

4. Školní vzdělávací program 

5. Info – rekonstrukce ZŠ, projekt multifunkční budovy MŠ a tělocvičny, úprava hřiště 

6. Různé
1.      Kontrola zápisu z minulého jednání

Výše školného v MŠ a ŠD – p. ředitel Holub zjistí skutečné náklady (bez investic) a v případě možnosti navrhne navýšení poplatku za ŠD a MŠ dle možností daných vyhláškou a vyvěsí tento záměr 2-3 měsíce před zavedením.

Závěr: školská rada souhlasí

Výskyt vší ve škole – po konzultaci s hygienikem škola vypracovala dodatek k vnitřnímu řádu školy, který upravuje postup při zjištění výskytu vší.

Výchovné problémy s žákem Dražským – od nového školního roku nejsou problémy

Bod 4. Koncepce rozvoje školy

Kroužky -  předběžné informace rodiče dostali už v červnu a nově opět v září, obsazenost kroužků je celkem dobrá, pouze informatika II. Stupeň – není zájem, šachy II. Stupeň – nevyhovuje termín, byly nabídnuty nové kroužky – malá házená (míčové hry). Byl vznesen dotaz  Co s dětmi, které čekají na kroužek, nebo mají volnou hodinu? Problém s dozorem, možným řešením by bylo zřídit v pavilonu „relaxační“ místnost (dle ŠVP) a zajistit hlídání (komerčně za úplatu)

Závěr: Škola udělá průzkum – kolika dětí se toto týká, a kolik z nich by tuto službu za úplatu využilo a případně požadovalo, kdo by měl zájem tuto službu poskytovat a za jakých podmínek.

2.      Jmenování nových členů za ZŠ a MŠ
      Za paní Hrubou byla Radou rodičů za ZŠ navržena paní Jana Turečková. Rodiči z MŠ byla za JUDr. Vtípilovou zvolena paní Rosa Kirovová. 
3.      Projednání Výroční zprávy školy za školní rok 2006/07

      Všichni členové rady se s předloženou zprávou seznámili a neměli zásadní  připomínky, nicméně se diskutovalo např. o aktivitě školy v oblasti grantů a sponzoringu, která je v současné době malá a byly navrženy některé možnosti a  postupy, jak tuto situaci zlepšit (např. sledovat granty vyhlašované MHMP, výzva OPPA, různé granty neziskovek, mimo jiné poděkovat dárcům z řad rodičů a firem, které přispěly na některé vybavení,  apod.)

      Závěr: školská rada bere Výroční zprávu školy za rok 2006/07 na vědomí.

4.      Školní vzdělávací program

      Koordinátor ŠVP Mgr. Petrus v krátkosti seznámil členy rady se zaměřením programu školy. Pí Strauchová měla připomínku k systému hodnocení – možné zavedení hodnotících dotazníků pro žáky, rodiče i pedagogy, výstup z těchto hodnocení poskytuje určitý obrázek o situaci ve škole, dává nápady na zlepšení apod. (inspirace u ZŠ Kořenského)

5.      Info – rekonsturkce ZŠ, projekt multifunkční budovy  MŠ a tělocvičny, úprava hřiště

      Pí Strauchová poděkovala pracovníkům školy, za to jak zvládli začátek školního roku po provedené rekonstrukci a zdůraznila nutnost častěji uklízet. Pí Plamínková informovala o záměru podat projekt multifunkční budovy MŠ a tělocvičny do výzvy OPPK,  o sadových úpravách dětského hřiště a doplnění sítě oddělující sportovní hřiště od dětského. 

6.   Různé 

      Situace ve školní jídelně – byl obměněn personál, dle názoru zástupců školy a školky je jídlo chutné a v dostatečném množství, situace se dle jejich mínění zlepšila. Nově zavedené kartičky jsou hodnoceny kladně, cena obědů zůstává pro tento rok stejná. 

      Závěr: škola umístí na své webové stránky základní informace o stravování. 

      Internet ve škole -  p. ředitel informoval o situaci ohledně INDOŠ – ze strany MŠMT nebyla prodloužena spolupráce s O2. 

      Závěr: škola podá informaci o současné situaci (jak bylo řešeno nyní, PC učebna a ostatní), jak to bude beze dotace MŠMT.

      Webové stránky školy a MŠ – v současné době se pracuje na nové podobě (uč. Krist a uč. Sakmarová), do konce října budou funkční, nově bude internetový časopis – měsíčník ve spolupráci s dětmi 8. a 9. ročníku.

 

Zapsala: ing. Strauchová
