Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Praha-Slivenec

Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Slivenec,

konané dne 11. 2. 2008 v 17.30 hod. na ÚMČ Praha - Slivenec

 

Přítomni:
Členové: RNDr. J. Plamínková, ing.. S. Strauchová, ing. Musilová, 

E. Vejvodová, pí Sakmarová,  J. Szilvásiová, J. Turečková, Mgr. Petrus,

R. Kirovová, 

Omluveni: Mgr. L. Kudláková, Mgr. Kilingerová,  pí Špalková

Program:

 

1. Volba člena konkursní komise za ŠR 

2. Výsledky kontrol v ZŠ za rok 2007 

3. Info o rekonstrukci správního pavilonu a stavu řešení nové školky a tělocvičny 

4. Zápis do 1. třídy a den otevřených dveří 

5. Různé

 

1.      Volba člena konkursní komise za ŠR

Vzhledem k odvolání ředitele Mgr. V. Holuba z funkce dne 31. 1. 2008 je vypsáno konkursní řízení na nového ředitele v souladu s vyhláškou o konkursu a konkursních komisích. Na základě této vyhlášky je třeba navrhnout zřizovateli 1 člena konkursní komise (KK), který bude zastupovat školskou radu. RNDr. Plamínková navrhla paní Turečkovou, která je členkou ŠR za rodiče a bude tak moci zastupovat rodiče během konkrusu, neboť škola i zřizovatel mají možnost navrhnout členy KK samostatně. 

Závěr: Návrh byl přijat jednohlasně a paní Turečková bude navržena zřizovateli do KK za ŠR.

 

2.      Výsledky kontrol v ZŠ za rok 2007

Ing. Strauchová seznámila přítomné s obsahem všech kontrol, které proběhly v ZŠ a MŠ v roce 2007. Jednalo se o kontrolu školní jídelny Hygienickou stanicí hl. m. Prahy – nedostatek ve školení zaměstnanců. Dále byla provedena Českou školní inspekcí kontrola dodržování právních předpisů bezpečnosti a ochrany zdraví žáků, evidence úrazů – bez závad. Na konci roku 2007 byla provedena kontrola zřizovatelem prověřenou kontrolní skupinou. Během kontroly byly zjištěny nedostatky ve vnitřních předpisech školy, ve vedení smluv a vykonávání vnitřní řídící kontroly, důledkem těchto nedostatků byla škole způsobena  škoda téměř 70 000,- Kč a dále byla uložena opatření k nápravě zjištěných nedostatků.

Závěr:  ŠR bere na vědomí.

 

3.      Info o rekonstrukci správního pavilonu a stavu řešení nové školky a tělocvičny.

RNDr. Plamínková informovala, že bohužel není možné projekt školky a tělocvičny financovat ze fondů EU, neboť tento typ projektů (novostaveb) byl z programů vyřazen, proto bude dále projekt řešit MČ ze svých zdrojů a hledat další možnosti financování. Z fondů EU lze financovat rekonstrukce a tak projekt na dostavbu a rekonstrukci správního pavilonu, který má již stavební povolení, bude podán v březnu do OP Praha Konkurenceschopnost, případně do 2. výzvy OP životní prostředí v červnu. 

 

4.      Zápis do 1. třídy a den otevřených dveří

Mgr. Petrus informoval radu o počtu přihlášených dětí (28 přihlášeno z toho 3 už mají schválený odklad a další 2 možná také zažádají). Zatím se předpokládá, nástup 25 dětí. 

Přípravu předškoláků opět povede Mgr. Kilingerová a to každou středu od 15.00 hod. Ing. Strauchová navrhla jiné řešení přípravy předškoláků a to již od začátku  října a setkávat se pouze 1x měsíčně. Výhodou tohot modelu může být i zájem nerozhodnutých dětí a jejich příprava i na samotný zápis a je to možnost pozitivně propagovat naší školu ještě před samotným zápisem. 

Dále informovala pí. Vejvodová o plánovaném zápisu dětí do MŠ v termínu od 17. - 21. 3. 2008, kritéria pro výběr dětí zůstávají stejná i pro tento rok. Školka připravila informační letéček pro zájemce. Letos školku opustí 13 předškoláků z nichž by 10 mělo nastoupit do naší ZŠ. 

Pí Sakmarová informovala o počtu dětí, které se hlásí na víceletá gymnázia (3 žáci ze 7. tř. a 1 žák z 5. tř.).

 

5.      Různé

Mgr. Petrus infomoval o problémech s kroužky, jak s jejich vedením (tanec vede žačka 9.třídy), tak i s počtem dětí (opět problém s žáky 9. třídy, kteří se připravují na přijímačky). U kroužku keramiky je problém s platbami, resp. počtem dětí, ale i časem konání. 

Závěr: ŠR navrhla možnost vyřešit to prostřednictvím nového náboru dětí např. zapojit i školku, dát info do Mramoru. Pokusit se řešït problém časové kolize s výtvarným kroužkem. 

 

Pí Sakmarová se ptala zda by družina v době hezkého počasí mohla využívat sprotovní hřiště v areálu školy. V případě bezpečného provozu je to možné a zřizovatel zajistí klíče.

Mgr. Petrus poskytl ŠR vyhodnocení dotazníkové akce, která ve škole proběhla v rámci autoevaluace. Vyhodnocení dotazníků za 2 stupeň bude ještě doplněno.

Závěr: Vzhledem k tomu, že se jedná o novinku na naší škole je nutné více informovat za jakým účelem se tyto dotazníky vyplňují a jak bude se získanými informacemi naloženo a že tak mají děti i rodiče možnost dávat podněty na zlepšení. 

 

Diskuse na téma odpadového hospodářství ZŠ v souvislosti s nutností splnit podmínky vyhlášky o odpadech. Je nezbytné uzavřít smlouvu na tříděný odpad. Je ntuné si udělat přehled o objemu odpadu, který škola vyprodukuje a kolik z tohoto objemu je možné vytřídit. Na základě toho je třeba uzavřít smlouvu se svozovou společností tak, aby byl systém efektivní a finančně výhodný. 

Paní Zora Špalková rezignovala na své členství ve ŠR vzhledem k přeřazení svého syna do školy na Barrandov. Rada rodičů školy zajistí návrh nového člena. 

 

Zapsala: Ing. Strauchová

