Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Praha-Slivenec

konané dne 16. 6. 2008 v 16.00 hod. na ÚMČ Praha - Slivenec

Přítomni:
Členové: RNDr. J. Plamínková, ing.. S. Strauchová, Mgr. L. Kudláková, Mgr. Kilingerová, E. Vejvodová, pí Sakmarová,  J. Szilvásiová, J. Turečková, Mgr. Petrus, R. Kirovová,
Omluveni:  pí Špalková, ing. Musilová
Další přítomní: PhDr. Romana Lisnerová

Program:

1. Informace o výsledku konkursu na ředitele ZŠ a MŠ Praha – Slivenec, představení nové paní ředitelky 

2. Změny ve složení školské rady 

3. Informace o výsledku zápisu do MŠ 

4. Plánované změny ve škole pro školní rok 2008/09 

5. Různé

 1.      Informace o výsledku konkursu na ředitele ZŠ a MŠ Praha – Slivenec, představení nové paní ředitelky 
Konkursu na ředitele ZŠ a MŠ Praha – Slivenec se zúčastnilo celkem 7 kandidátů. Konkursní komise doporučila na prvním místě PhDr. Romanu Lisnerovou.která byla starostkou RNDr. Janou Plamínovou jmenována od 1. 7. 2008 novou ředitelkou. Již od května spolupracuje se školou na přípravě a organizaci  nového školního roku. 
Závěr: ŠR bere na vědomí.

 2.      Změny ve složení školské rady 
Vzhledem k vypršení mandátu některých členů školské rady  a k odchodu některých žáků je nutné zajistit nové volby na uvolněné mandáty členů školské rady za ZŠ a MŠ (4) a za rodiče žáků  (2). 
Závěr:  Přípravu a realizaci voleb zajistí ředitelka školy. T: září 2008

3.      Informace o výsledku zápisu do MŠ
Paní Vejvodová informovala o konání zápisu do MŠ. Kritéria pro výběr dětí zůstala stejná jako v minulém roce. V termínu od 7. 4. – 11. 4. 2008 bylo přijato celkem 23 přihlášek (obyvatel Slivence, 6 bylo z jiné MČ). Bylo přijato 13 dětí (z toho 2 předškolní, 1 na odvolání). Vzhledem k letošnímu odchodu většího počtu dětí (12 předškoláků) se změnilo věkové složení dětí, kde  pro nový školní rok převládají menší děti (3-5 let). 
Závěr: ŠR bere na vědomí.

4.      Plánované změny ve škole pro školní rok 2008/09
Paní ředitelka v současné době připravuje s pedagogy nové učební plány pro všechny ročníky. Nově bude v 1. ročníku zaveden anglický jazyk jako povinný předmět a pro 8. a  9. ročník bude možnost 2 volitelných předmětů. Během prázdnin bude provedena revize ŠVP a budou vytvořena nová pravidla hodnocení, obojí bude projednáno na jednání školské rady dne 28. 8. 2008 v 16.00. Materiály budou členům zaslány do konce července 2008. Ještě do konce letošního školního roku, a to v pondělí 23. 6. 2008 od 17.00 – 18.30 hod proběhne neformální setkání paní ředitelky s rodiči žáků. Dne 8. 9. 2008 od 13.30 hod proběhne ve škole prezentace nového kroužku Železniční modelářství, který povede p. Sigan (schůzka 3 hodiny 1x za 14 dní). Informace o nabízených kroužcích pro rok 2008/09 bude dětem předána na 1. třídní schůzce v září.
Závěr: ŠR bere na vědomí. 

 5.      Různé
Paní Plamínková informovala o auditu, který bude ve škole od 23. 6. 2008. Dále bude během července probíhat rekonstrukce střechy MŠ (financováno ze sponzorských darů), termín opravy bude domluven  předem. Pro letošní rok nedostala MČ žádnou dotaci z MHMP na školu, přesto bude během prázdnin probíhat dostavba sociálního zařízení v prvním pavilonu a oprava a lakování všech dveří ve staré budově školy. 

 Zapsala: Ing. Strauchová

