Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Praha - Slivenec

konané dne 9. 12. 2008 v 16.30 hod. na ÚMČ Praha - Slivenec

Přítomni:
Členové: J. Plamínková, S. Strauchová, L. Kudláková, Š. Musilová,  A. Charalambidis, E. Vejvodová, R. Sakmarová,   P. Siganová, J. Turečková, R. Kirovová, J. Čermáková
Omluveni: J. Krejčí 

Program:

1. Projednání návrhu rozpočtu ZŠ a MŠ Praha – Slivenec, Ke Smíchovu 16 na rok 2009 

2. Různé

Kontrola zápisu z minulého jednání, plnění úkolů:
Zápis z minulého jednání byl bez připomínek. Plnění úkolů: Výroční zpráva ZŠ a MŠ byla dopracována, předložena radě a poté schválena. Dopravní řešení příjezdu do školy – dopravní značení je povoleno a značky objednány a osazeny budou v nejbližším možném termínu, režim dopravní obsluhy zpracovala škola. Informace o školské radě jsou zatím umístěny jen na webu MČ, po předání škole budou umístěny na nástěnce a webu školy (je v rekonstrukci). P. Charalambidis navrhl vyvěsit i volební řád do školské rady. Informace o grantu byly předány a škola grant podala.

1.      Projednání návrhu rozpočtu ZŠ a MŠ Praha – Slivenec, Ke Smíchovu 16 na rok 2009 
Všichni členové se s návrhem rozpočtu školy seznámili. Pan Charalambidis vysvětlil členům některé položky zejména nové kalkulace cen za pronájmy v doplňkové činnosti. Pí Strauchová pro informaci uvedla srovnání některých položek s návrhem rozpočtu na rok 2008.
Závěr: Školská rada projednala návrh rozpočtu  ZŠ a MŠ Praha – Slivenec, Ke Smíchovu 16 na rok 2009  a bere na vědomí.

2.      Různé
Pí Plamínková informovala členy o možnosti využít nabídky Ekofilmu 2008 na projekci některých zajímavých snímků jak pro žáky školy, tak pro veřejnost. Projekce bude zajištěna v zasedací místnosti ÚMČ dne 23.1. 2009 dopoledne pro školu a 24. 1. 2009 pro veřejnost. Některé filmy je možné využívat i pro výuku. Pí Sakmarová ve spolupráci s ostatními vyučujícími vybere tématicky vhodné pořady, seznam je uveden na www.ekofilm.cz.
Pí Kudláková informovala o schůzce s paní ředitelkou ohledně „kalendáře“ společných akcí. Ze strany MČ byl opět od března 2009  nabídnut prostor holyňské kaple pro výstavu prací žáků školy a školky. 
Pí Plamínková dále informovala o záměru MČ nabídnout veřejnosti přednášky a rady tzv. energetického poradce, který bude i pro úřad navrhovat úsporná energetická opatření. Pro školu by to mohlo být zajímavé opět z výukového hlediska (je možné zapůjčit wattmetr a udělat ve škole projekt). 
Z podnětu rodičů pí Kudláková zmínila potřebu větší informovanosti o tom, kdo na naší škole učí, kdo je provozní pracovník apod. Po diskusi byla navrženo udělat tablo s fotografiemi a krátkým popiskem. Pan Charalambidis zmínil, že plánují toto dát na nové webové stránky. V současné době se pracuje na nové podobě www stránek školy, které by měly být dynamické s redakčním systémem.
Pí Strauchová informovala členy o založení emailové schránky školské rady pro komunikaci s veřejností skolskarada.zsslivenec@seznam.cz.
Dále se diskutovalo o výchovných problémech žáka 5. třídy. Po domluvě došlo ke zlepšení a dále to bude řešeno společně s ostatními žáky a rodiči po novém roce.
Nově proběhly třídní schůzky prostřednictvím tzv. konzultačních schůzek za přítomnosti žáka rodiče a učitele (tzv. tripartita). Ohlasy jak rodičů tak pedagogů, ale i dětí jsou dobré. 
Pí Siganová informovala o počtu dětí v družině, která je plně využita tj. 60 dětí. Po dokončení stavebních prací v areálu školy má družina opět samostatné třídy. Mají také již první zkušenosti s novou směrnicí o provozu družiny, kde je povinnost rodičů zaplatit poplatek za pozdní vyzvednutí dítěte, tj. po skončení pracovní doby družiny.
Pan Charalambidis dále informoval o tom, že škola zefektivnila telekomunikační služby, převedla vše pouze na jednoho operátora České radiokomunikace a. s. a s tím došlo ke změně telefonního čísla do školní jídelny: 251812391. Dále byl zajištěno připojení MŠ na internet. 
MŠ má teď svou emailovou schránku ms.slivenec@seznam.cz např. na omluvy dětí.

 Zapsala: Strauchová

