Zápis z jednání školské rady ZŠ a MŠ Praha - Slivenec

konané dne 6. 5. 2009 v 17.00 hod. na ÚMČ Praha - Slivenec

Přítomni:
Členové: J. Plamínková, S. Strauchová, , Š. Musilová,  A. Charalambidis, E. Vejvodová, R. Sakmarová,  P. Siganová, J. Turečková, J. Čermáková, J. Krejčí

Omluveni: L. Kudláková,  R. Kirovová,


Host: PhDr. Romana Lisnerová 

Program:

1. Informace o škole (zápis do 1. třídy, do MŠ, projekty, granty, webové stránky) 

2. Informace o rekonstrukci správního pavilonu 

3. Různé

Kontrola zápisu z minulého jednání, plnění úkolů: Zápis z minulého jednání byl bez připomínek. Žádné úkoly z minulého zápisu nebyly.

 1. Na úvod paní ředitelka Lisnerová informovala o výsledku zápisu dětí do 1. třídy pro školní rok 2009/2010. Celkem bylo u zápisu 38 dětí  (z toho 8 dětí odklad, 2 se odstěhovaly). Pro zájemce z řad budoucích prvňáčků probíhá každé pondělí od 15 do 15.45 hodin kurz předškoláky, během něhož se děti postupně seznámí i se všemi učitelkami prvního stupně. Učitelkou budoucí první třídy bude paní učitelka Prixová.
Dále paní ředitelka informovala o 3 grantech, které škola podala:
Bezpečné cesty do škol  - tento grant ve výši 40 000,- Kč škola získala a v současné době již probíhá pod vedením garantky projektu pí Siganové  realizace, na které se podílejí děti i s rodiči, učitelé a také odborníci  z řad projektantů. Cílem tohoto projektu je zpracovaný návrh úprav cest, ale i dovybavení venkovních prostor školy tak, aby vše bylo bezpečnější.
Vybavení  sportoviště – grant ve výši 100 000,- Kč škola získala a bude z něj financovat úpravy ploch sportoviště a doplnění o lezeckou stěnu.
Nadace ČEZ – grant na zřízení učebny v přírodě bohužel škola nezískala.
Paní učitelka Vejvodová informovala o situaci okolo zápisu dětí do MŠ. I přes omezené kapacitní možnosti naší školky přijmout další děti bylo podáno 13 přihlášek. Na základě předem daných kritérií bylo vybráno a přijato 6 dětí. Neuspokojení zájemci byli osloveni, zda by měli zájem o zřízení tzv. předškolního klubu, který by probíhal v prostorách bývalé družiny v pavilonu školy. Další zájemci se budou moci hlásit poté co budou informováni z Mramoru. 
Dále paní ředitelka informoval o výsledku přijímacích řízení žáků 9., 7. a 5. třídy (9 žáků přijato na gymnázia, 6 žáků na SOŠ, 1 žák na SOŠ soukromé, 8 žáků na SOU, 2 žáci na SOU soukromé). Dále informovala o personálních změnách v pedagogickém sboru (odchází p učitel Krist, uč. Majorová, uč. Mitrovičová, uč. Petrus) i provozních zaměstnanců (odchází p. Karban – školník).

2.  Pí Musilová informovala přítomné o průběhu dostavby a rekonstrukce správního pavilonu, se kterou bohužel souvisí určitá omezení provozu. Pí Krejčí zmínila nespokojenost rodičů s předčasným ukončením provozu školní jídelny. Pí Plamínková vysvětlila, že toto omezení je nezbytné pro dodržení harmonogramu stavby, který je třeba dodržet nejen kvůli technologickým postupům, ale také z důvodů podmínek financování z fondů EU. 

3.  Diskuse
Pí Čermáková projevila osobně i jménem jiných rodičů nespokojenost se situací okolo absence a poté i změny učitele dětí v 1.třídě. Pí ředitelka vyjádřila stanovisko k situaci z pohledu vedení školy a vysvětlila, jak bude situaci řešit do budoucna. Dále pí ředitelka opět nabídla možnost využít různé způsoby komunikace, které vedení školy rodičům dnes nabízí (konzultace tripartity –rodič, žák, učitel, mimořádné schůzky celé třídy, email, telefon a kdykoli po předchozí domluvě osobní návštěva) s tím, že by byla ráda, aby nevznikaly různé dohady a fámy, což se bohužel stále děje. Pí Strauchová navrhla možnost napsat do časopisu Mramor článek za školskou radu, kde by část byla věnována právě potřebě zlepšení komunikace a tak rodičům nabídnout další možnost, jak se školou komunikovat prostřednictvím zástupců ve školské radě.
Dále se diskutovalo o výsledcích, resp. náročnosti a způsobu vzdělávání dětí v 5. třídě. Všichni  přítomní měli možnost vyslechnout jak názor zástupců rodičů, tak i vedení školy resp. zástupců pedagogů. Pí ředitelka pozvala přítomné na přednášku na téma Respektovat a být respektován, která proběhne 16. a 17.  června na naší škole.

Zapsala: Strauchová

