Příloha č.1 k usnesení č.120/9/2015

Pravidla pro návrhy, schvalování a udělování Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec

1.
Udělování Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec
Čestné uznání Městské části Praha-Slivenec se uděluje jako morální ocenění občanům, kteří se významně angažují pro rozvoj občanské společnosti, a to zejména:

a)
za mimořádnou činnost v různých oblastech života, která má přínos pro Slivenec, Holyni a jejich obyvatele;
b)
za významnou literární, uměleckou činnost a jiná díla se vztahem k MČ Praha-Slivenec;
c)
jako zvláštní projev úcty významným domácím i zahraničním představitelům v oblasti politiky, vědy, kultury a sportu;
d)
za mimořádné činy spojené s  osobním hrdinstvím, které znamenaly záchranu života občanů, historických nebo kulturních hodnot Slivence a Holyně.
2.
Návrh na udělení Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec 

a)
Návrhy na udělení Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec mohou podávat občané písemně na úřad MČ Praha-Slivenec. Náležitosti návrhu jsou uvedeny v Příloze č. 2 k usnesení č. 120/9/2015.
b)
Všechny návrhy na udělení Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec doručené na úřad MČ Praha-Slivenec do 31.10.  projedná Zastupitelstvo MČ Praha–Slivenec, které následně na veřejném zasedání schválí kandidáta  (zpravidla jednoho) na udělení Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec.
3.
Udělení Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec 
a) Čestné uznání MČ Praha–Slivenec uděluje po schválení Zastupitelstvem MČ Praha-Slivenec starosta MČ Praha-Slivenec 1x ročně, obvykle na posledním veřejném zasedání zastupitelstva v kalendářním roce, případně při jiné slavnostní příležitosti.

b) Čestné uznání Městské části Praha-Slivenec  je tvořeno medailí a pamětní listinou opatřenou symboly MČ Praha-Slivenec, která stvrzuje udělení ocenění. Součástí ocenění je finanční dar v hodnotě 5 000,- Kč. Kopie pamětní listiny se ukládá a archivuje na úřadě MČ Praha-Slivenec. Udělení Čestného uznání MČ Praha-Slivenec  se dále zaznamenává do Pamětní knihy MČ Praha-Slivenec. 
c)
Udělení Čestného uznání MČ Praha-Slivenec se zveřejňuje obvyklým způsobem (informace v periodiku Slivenecký mramor, webové stránky MČ Praha-Slivenec).

4.
Odnětí Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec 
a)
Čestné uznání Městské části Praha-Slivenec může být Zastupitelstvem MČ Praha-Slivenec odňato nositeli, u kterého dodatečně vyjdou najevo skutečnosti, na základě kterých by k udělení ocenění nedošlo.
b)
Návrh na odejmutí dříve uděleného Čestného uznání Městské části Praha-Slivenec předkládá zastupitel MČ k projednání Zastupitelstvu  MČ Praha-Slivenec, které v odůvodněných případech schvaluje odejmutí dříve uděleného ocenění na veřejném zasedání Zastupitelstva MČ Praha-Slivenec. 
